

我想交更多的朋友

鲁西新区丹阳路小学五·三班 张嘉宸(小记者编号:D10187)

新年的钟声敲响，人们满心欢喜地和家人围坐在一起，分享着生活的点滴快乐。在这充满希望的一年里，我怀揣着一个坚定的目标：认识更多的朋友，与他们一同沉浸在知识的海洋，分享读书的感悟和心得。

我期待着和朋友们一起踏入图书馆，在那弥漫着书香的世界里，我们各自捧起心仪的书籍，沉浸其中。阅读结束后，能围坐在一起热烈地探讨书中的内容，碰撞出思维的火花。我们互相交流、互相

启发，让自己的学习更上一层楼。不仅如此，在课余时间，我们还能一起尽情玩耍，释放学习的压力，放松心情。我想，只要和朋友在一起，快乐就会如影随形。

之所以把交更多朋友作为新年愿望，是因为过去的我总觉得有没有朋友无关紧要。慢慢地，我习惯了独来独往，很少主动和别人交流玩耍，别人也渐渐疏远了我。看着同学们三五成群，脸上洋溢着快乐的笑容，我才意识到自己的错误。那一刻，我下定决心，在新的一年里，

一定要主动迈出步伐，结识更多的朋友，和他们一起学习、玩耍、畅谈。我渴望倾听不同的想法和观点，拓宽自己的视野，让生活变得更加丰富多彩。

“一年之计在于春”。新年是一个全新的开始，我明白，愿望不能只是停留在口头上，更需要用实际行动去实现。开学后，我要积极参加各种活动，主动和同学们交流沟通。我相信，只要我勇敢地去尝试，就一定能结识到更多优秀的朋友。

(指导老师 孙秋莹)

做一个内心强大的人

鲁西新区丹阳路小学五·三班 黄同瀚(小记者编号:D10190)

新的一年第一缕阳光轻柔地洒在窗前，新的一年恰似一本刚刚翻开的崭新画册，正静候着我们以梦想作笔、用汗水调色，去勾勒出缤纷绚烂的图景。在这万象更新、充满希望的时刻，我在心底郑重地许下一个愿望：在新的一年里，努力成为一个内心更加强大的人。

回首过往，我常常会被一些琐碎小事轻易扰乱心绪。记得有一次语文考试，成绩很不理想，仅仅考了七十四分。当拿到试卷的那一刻，忐忑、自我怀疑、恐惧等情绪如汹涌的

潮水将我淹没。这种糟糕的情绪持续了一整天，导致我根本无法集中精力听课，焦虑始终紧紧纠缠着我。这些看似微不足道的小事，却一次又一次地轻易击溃我的心理防线，让我在生活的浪潮中如同无根的浮萍，随波逐流，飘忽不定。

为了实现让内心强大起来的愿望，我已经做好了充足的准备。我打算从阅读中汲取源源不断的力量。每翻开一本书，就如同与一位智慧的长者展开一场跨越时空的对话。在那些精彩纷呈的故事里，

我要学会如何在困境中坚守乐观的心态，如何在艰难险阻面前勇敢地克服困难。我还计划坚持写日记，通过记录日常点滴，梳理自己的思绪，精准地找到自己的薄弱环节，在深刻的反思中不断成长。

面对今后的挫折与困难，我绝不会再退缩逃避。我会鼓起勇气，直面问题，即便遭遇一次又一次的失败，也绝不轻易放弃。我坚信，只要坚持不懈地努力，就能够逐渐战胜困难，让自己变得愈发坚强。

(指导老师 孙秋莹)

愿家人平安喜乐

鲁西新区丹阳路小学三·一班 樊清扬(小记者编号:D10124)

一元复始，万象更新。在这洋溢着欢乐与希望的新年，我许下了一个诚挚的愿望：愿家人平安喜乐，岁月安康。

过去的日子里，美丽大方、温柔贤惠妈妈是我们这个温暖小家的顶梁柱。她总是伴着晨曦早早起身，精心为我准备营养丰富的早餐；犹如精准的时钟，有条不紊地奏响家的温馨旋律。

律；仿佛不知疲倦，只为我能开启美好的一天。

爸爸恰似那巍峨的高山，沉稳坚毅，给予我无尽的安全感与坚实的依靠。每当我遇到困难，他那宽厚的肩膀总能让我安心。

今年，哥哥毅然踏上了保家卫国的征程，奔赴边疆开启了军旅生涯。他是我的骄傲，也是我心中的英雄。他的选

择，为我树立了坚定的信念——努力学习，奋发图强，将来也要像他一样，为祖国贡献自己的力量。

家人的爱，如同一把遮风挡雨的伞，为我抵御生活的风雨；又如同一盏明灯，给予我前行的力量。在这份爱的激励下，我定当努力学习，立志成为一个对社会有用的人，不辜负家人的期望。

新一年我有两个愿望

鲁西新区广州路小学二·八班 马知宁(小记者编号:G10057)

寒风刺骨、大雪纷飞的冬天到了。这让新年的脚步逐渐靠近。我相信，在新一年里，每个人都有自己的新年愿望，而我的愿望有很多，特别是这两个愿望最让我在意。

我的第一个愿望是希望学习更上一层楼。虽然我很聪明，但考试老丢分，我想考到理想的分数。

我的第二个愿望是希望爸爸身体健康，工作顺

利，因为爸爸老是加班、出差，特别劳累。

愿望就像一个种子，种在我心里慢慢长大发芽，只要用信念给它们浇水施肥，就一定会实现的吧？

愿自己更优秀

鲁西新区八一路小学四·六班 刘杜庆一(小记者编号:B10176)

新年到来，每个人都会对新的一年充满憧憬和期待。现在我就分享一下我的新年愿望。

盼望菏泽报业小记者中心的老师在新的一年里，带领小记者们多多开展采风活动，组织我们小记者到科技、军事、农耕等基地参观学习，接受红色传统教育和农耕文化学习。

希望自己，在新的一年

里，学习再努力一点，作业再认真一些，没有掌握的知识点及时请教老师和同学。多到图书馆看书，提高知识水平的积累。积极参加一些有意义的公益活动。“德、智、体、美、劳”都能全面发展，争取做一名优秀的少先队员！

你的新年愿望是什么？也请分享一下吧！

成为一名解放军战士

鲁西新区八一路小学三·一班 李成哲(小记者编号:B10122)

保卫我们的祖国。

当兵的愿望对于现在的我有点遥远，毕竟我才八岁呀！其实，我现在最想实现的新年愿望是：让爸爸给我买一套战斗装备。爸爸告诉我，等我考了100分就可以作为奖励送给我。接下来，我的努力目标就是好好学习，争取早日实现我的军人梦想。

这就是我的新年愿望，你们都有什么愿望呢？让我们共同努力去实现我们的愿望吧！

长大了去成都看大熊猫

鲁西新区八一路小学二·十班 石若涵(小记者编号:B10094)

我的新年愿望是长大了去成都看一看国宝大熊猫。为什么要去成都呢？因为妈妈说成都是大熊猫繁育研究基地，成都的地理环境优美舒适，非常适合大熊猫居住，所以那里有许许多多的大熊猫，人们非常向往那里。

妈妈说那里的大熊猫走起路来憨态可掬，它们的脖子上长着黑白相间的毛，像一个大大的V字；头顶上长着一对圆圆的耳朵像柔软的球球一样；有一双水

汪汪的眼睛，清澈透亮；小小的鼻子下长着一张小小的嘴巴，吃起鲜嫩的竹子可爱极了。它们不仅可以在森林里穿越，还可以轻松地爬到树上玩耍。

我还想近距离看一看摸一摸这个可爱的小动物并且和它们合一张影留作纪念。

大熊猫是国家重点保护动物，我们一定要爱护它。未来我会好好学习知识，用自己所学的知识来帮助它们，为保护大熊猫贡献自己的一份力量。

愿望

鲁西新区华英路小学二·五班 黄梓洋(小记者编号:H20041)

新年的夜晚，星星格外明亮，我在窗前，把愿望悄悄写在纸上；

折成纸飞机，让它飞向远方，带着我的梦，去寻找魔法力量。

我想变成小精灵，飞到爸爸执勤的岗亭，送他一杯热牛奶，说声“爸爸您辛苦啦，每次出任务，请您一定要注意安全”。

我想变成小天使，飞到护士妈妈的怀里，给她一个大拥抱，

说声“妈妈您辛苦了，愿您每一天都能喜笑颜开”。

我还想变成小巨人，长出长长的翅膀，飞到学校的操场上，

把篮球打得更棒，运球时行云流水，投篮时百步穿杨。

新年的钟声即将敲响，我虔诚许愿，

愿家人身体康健，朋友常伴笑颜，

愿我的梦想逐一实现，快乐就像五彩糖果，甜蜜岁岁年年。(指导老师 李爽)